

Η Κύπρος εκφράζει την πλήρη στήριξη στην Ελλάδα για μεταναστευτικό – «Η Ευρωπαϊκή αλληλεγγύη πρέπει να γίνει πράξη»

Σε αυξημένη επαγρύπνηση βρίσκεται η Λευκωσία, παρακολουθώντας στενά τις τελευταίες δραματικές εξελίξεις στο μεταναστευτικό.

Η χρήση του προσφυγικού από την Τουρκία ως πολιορκητικού κριού για εξυπηρέτηση των συμφερόντων της, μέσω της πλημμυρίδας μεταναστών που ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν επιχειρεί να στείλει στην Ευρώπη μέσω Ελλάδας, προκαλεί ιδιαίτερη ανησυχία στις αρχές της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Δεν αποκλείεται η περαιτέρω αύξηση και προς την Κύπρο των μεταναστευτικών ροών, ειδικότερα μέσω θαλάσσης λόγω και της βελτίωσης των καιρικών συνθηκών.

Νέα μέτρα για αντιμετώπιση της κατάστασης, θα προκύψουν εφόσον διαπιστωθεί αύξηση στους αριθμούς των παράνομων αφίξεων, είτε δια θαλάσσης είτε δια μέσου της γραμμής αντιπαράταξης.

Το μεσημέρι της Δευτέρας οι Υπουργοί εξωτερικών Κύπρου και Ελλάδας, Νίκος Χριστοδουλίδης και Νίκος Δένδιας, είχαν εκ νέου τηλεφωνική επικοινωνία και συζήτησαν την κατάσταση όπως διαμορφώνεται στον Εβρο και τα ελληνικά νησιά, εξαιτίας των εκβιαστικών ενεργειών της Τουρκίας.

Ο Νίκος Χριστοδουλίδης επανέλαβε στον ομόλογο του την στήριξη της Λευκωσίας στις θέσεις της ελληνικής κυβέρνησης και στην προσπάθεια διαφύλαξης των συνόρων της.

«Η κατάσταση στα ελληνικά σύνορα, τόσο στην ξηρά όσο και στη θάλασσα, προκαλεί βαθιά ανησυχία. Η ευρωπαϊκή



κή αλληλεγγύη πρέπει να ξεπεράσει τα λόγια. Διακυβεύεται η αξιοπιστία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η Κύπρος υποστηρίζει πλήρως τις αποφάσεις των ελληνικών αρχών», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Υπ. Εξωτερικών.

Οι δυο Υπουργοί συζήτησαν και τον συντονισμό των κινήσεων Αθήνας και Λευκωσίας, ενόψει και της έκτακτης σύγκλησης του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης την ερχόμενη Παρασκευή στο Ζάγκρεμπ της Κροατίας.

Εκδήλωση διαμαρτυρίας από κοινοτάρχες και πολίτες για την καθυστέρηση της έναρξης του δρόμου Πάφου – Πόλης Χρυσοχούς

Με αίτημα την άμεση κατακύρωση της προσφοράς για την κατασκευή της πρώτης φάσης του νέου αυτοκινητόδρομου Πάφου - Πόλης Χρυσοχούς, πολίτες και κοινοτικές αρχές της επαρχίας πραγματοποίησαν εκδήλωση διαμαρτυρίας στην περιοχή του υφιστάμενου δρόμου, παρά την Τσάδα και την Κοίλη.

Οι διαμαρτυρομενοι ανέφεραν ότι το κράτος θα πρέπει να προωθήσει άμεσα στην κατακύρωση της προσφοράς για την κατασκευή του νέου αυτοκινητόδρομου, χωρίς να αναμένει την δικαστική διαδικασία επί της προσφυγής του δεύτερου προμηπτεού προσφοροδότη.

Οι κοινοτάρχες Κοίλης, Μεσόγης, Στρομπιού και Λετύμπους τόνισαν ότι αυτή τη φορά οι πολίτες της Πάφου απαιτούν αυτά που δικαιούνται, ενώ προειδοποίησαν ότι εξαιτίας της προσφυγής θα μπλοκάρει για μεγάλο χρονικό διάστημα η έναρξη του δρόμου, όπως έγινε και με άλλα μεγάλα έργα. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης διαμαρτυρίας, οι επηρεαζόμενοι πρόσφεραν λαγάνες στους διερχόμενους οδηγούς.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138